
 

 

           С- 482/2023 
Регулаторно тело за електронске медије  
Трг Николе Пашића 5 
11103 Београд    
 
 
Предмет: Одговор на захтев за приступ информацијама од 25.09.2023. – Захтев за додатним 
објашњењима 
 
 
Поштовани,  
 
У вашем одговору на захтев за приступ информацијама, а у вези са тачкама 6. и 7. нашег захтева, 
достављени су нам поједини документи и информација који нису довољно јасни.  
 
У оквиру тачке 6. захтева тражили смо следеће:  
 
Информација о томе да ли је РЕМ предузимао неке мере у циљу ажурнијег поступања Прекршајног 
суда у Београду поводом покренутих прекршајних поступака по захтевима РЕМ, имајући у виду да 
постоји значајан број прекршајних поступака који су обустављени због наступања законске 
застарелости, као и чињеницу да по великој већини захтева који су поднети у првој половини 2022. 
године нису донете пресуде (ако је судити по ономе што је објављено на сајту РЕМ: 
https://www.rem.rs/sr/odluke/odluke-prekrsajnog-suda-po-zahtevima-za-pokretanje-prekrsajnog-postupka 
Уколико су такве мере предузимане (нпр. приговори, ургенције, обраћања Високом савету судства, 
иницијативе за измену преписа и слично), молимо да нам доставите копије одговора институција 
којима сте се обраћали (неколико примера по вашем избору). 
 
У одговору нам је заиста достављен један пример обраћања Прекршајном суду у Београду, који потиче 
из 2014. године. Молимо да нам доставите и неки пример обраћања (приговори, ургенције и слично) 
који потиче из 2023. и 2022, уколико је таквих обраћања било, односно информацију о томе када се 
РЕМ последњи пут обраћао Прекршајном суду у Београду у вези са недовољно ажурним поступањем 
у предметима који су покренути на захтев РЕМ.  
 
У оквиру тачке 7. захтева тражили смо следеће:  
 
Информација о томе да ли РЕМ поседује евиденцију из које би се могао видети укупан број прекршаја 
које је идентификовала стручна служба и укупна висина изречених новчаних казни по захтевима 
које је поднео РЕМ (по појединим прекршиоцима или збирно), за укупан период од када РЕМ подноси 
овакве захтеве или за неки краћи период за који се води таква евиденција. Уколико РЕМ поседује 
овакву евиденцију, молимо да нам по овом захтеву доставите њену копију или извод из евиденције 
који садржи тражене податке. 
 
У одговору смо добили преглед покренутих поступака за последње четири године против ПМУ (ТВ) по 
појединим месецима. Добили смо такође и више табела под називом „Пресек: Извештај 2022“ (исто 
то и за две раније године), али су подаци крајње збуњујући. Нејасно је на који период се односе и шта 

https://www.rem.rs/sr/odluke/odluke-prekrsajnog-suda-po-zahtevima-za-pokretanje-prekrsajnog-postupka


 

 

је све обухваћено у појединим збировима.  
 
Тако је у првом пољу наводи да је било 48 пресуда, али потом збир у истом пољу не одговара том 
броју, јер се наводи да је било 34 првостепена решења, да је било 28 решења о обустављању поступка 
због застаревања, а потом и да је било укупно 11 одлука разних врста које је донео Прекршајни 
апелациони суд. Ни на који начин се из овог прегледа не долази до збира од 48 пресуда, па је потребно 
разјашњење. Наводи се и да је било изречено укупно 29,7 милиона динара казни за правно лице и 
3,91 милиона динара за одговорно лице. Још више збуњује то што у доњем пољу табеле („на дан 
9.1.2023“), стоји приказ који се очигледно односи на дужи временски период и на друге видове 
казнених поступака, а не само на прекршаје. Тако се наводи податак о 643 пресуде за прекршаје („од 
почетка подношења захтева“), али није јасно од ког датума је РЕМ почео да подноси захтеве.  Такође 
није јасно да ли је реч о 643 предмета или о броју који обухвата и првостепене и другостепене пресуде, 
да ли обухвата и пресуде у ситуацијама када се у истом предмету понавља првостепени поступак и 
слично. Даље, наводе се и подаци о 69 пресуда за привредни преступ у истом прегледу, а онда и 53 
пресуде за емитере радио програма, при чему није јасно да ли су оне обухваћене неком од претходних 
категорија. Наводе се подаци о броју извршних пресуда (87), али није јасно на који период се оне 
односе и на коју врсту поступка. Онда се наводи број обустављених поступака по разним основама, 
али опет није јасно на шта се све оне односе, нити се збирови подударају. Тако је било укупно 409 
обустављених поступака, 47 преиначених пресуда, 13 ослобађајућих пресуда, што би дало збир од 469. 
Каже се и да је 87 пресуда извршно и која је укупна висина казни, али се не види шта чини разлику до 
укупног броја пресуда и да ли је ту реч само о изреченим казнама у прекршајном поступку. Затим се 
наводи да је 69 пресуда „за преступ“ правноснажно и које су казне изречене за њих, али је нејасно да 
ли се тај податак односи само на привредне преступе (што би могао да буде случај, јер се број 
подудара са бројем пресуда за привредне преступе). Да ли то значи да код привредних преступа није 
било ни једне одлуке о обустави и ослобађању од одговорности?  
 
У сваком случају, пошто се наш захтев односио искључиво на захтеве за покретање прекршајног 
поступка, а не и на привредне преступе, молимо вас да нам доставите преглед управо тих 
информација. Такође бисмо вас молили да тај преглед, ако је могуће, буде упоредив са табелом у којој 
сте приказали захтеве за покретање прекршајног поступка. Конкретно, уколико РЕМ има преглед о 
броју и структури пресуда и изреченим казнама које су у вези са захтевима за покретање поступака из 
појединих година, молимо да одговор структурирате на тај начин. Наиме, из одговора који сте нам 
доставили је потпуно нејасно у ком периоду су почињени прекршаји за које су изречене казне у 2022, 
2021, 2020. и 2019. години.   
 
 
Напомена:  Овај допис можете третирати и као нови захтев за приступ информацијама.  
 
 
За организацију Транспарентност Србија 
Александра Ајданић 
 
23. новембра 2023.  


